[bookmark: _GoBack]   Отдел по   образованию и молодежной  политике  администрации Бутурлиновского  муниципального района информирует о том, что Федеральный институт педагогических измерений (далее ФИПИ) подготовил информационные материалы об изменениях  в контрольно-измерительных  материалах  единого государственного экзамена (далее КИМ ЕГЭ) и основного государственного экзамена (далее КИМ ОГЭ) в 2024 году. 
   Информация об изменениях размещена  на сайте ФИПИ https://fipi.ru в следующих разделах: 
· в разделе «ЕГЭ/Демоверсии, спецификации, кодификаторы» размещены «планируемые изменения КИМ ЕГЭ 2024 года»; 
· в разделе «ОГЭ/Демоверсии, спецификации, кодификаторы» размещены «планируемые изменения КИМ ОГЭ 2024 года»; 
Также информируем, что на сайте ФИПИ можно ознакомиться со следующими материалами: 
· с демонстрационными вариантами КИМ ЕГЭ, спецификацией, кодификаторами ЕГЭ 2024 по всем учебным предметам (раздел «ЕГЭ/Демоверсии, спецификации, кодификаторы»); 
· с тестовыми заданиями  по всем учебным предметам  из числа использовавших  во время проведения экзаменов  в предыдущие годы, а также  с обновленными заданиями соответствующие требованиям к заданиям КИМ ЕГЭ 2024 года (раздел «ЕГЭ/Открытый банк заданий»); 
· с демонстрационными вариантами КИМ ОГЭ, спецификацией, кодификаторами ОГЭ 2024 по всем учебным предметам (раздел «ОГЭ/Демоверсии, спецификации, кодификаторы»); 
· - с тестовыми заданиями  по всем учебным предметам  из числа использовавших  во время проведения экзаменов  в предыдущие годы, а также  с обновленными заданиями соответствующие требованиям к заданиям КИМ ОГЭ 2024 года (раздел «ОГЭ/Открытый банк заданий»); 
· с методическими рекомендациями для учителей , подготовленными на основе анализа типичных ошибок участников ЕГЭ (раздел «ЕГЭ/ Аналитические и методические материалы»). 
На сайте ФИПИ опубликованы сборники для подготовки к ГИА-11 и ГИА -9 для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее -  ОВЗ), детей-инвалидов и инвалидов. (раздел «ГВЭ» и раздел «ГВЭ/ Тренировочные сборники для учащихся с ОВЗ»). 
 
